

# 红星美凯龙 3 周年店庆圆满落幕

上周周末，洛阳市民及广大媒体的目光焦点都落在了一处，即洛阳红星美凯龙举办的3周年店庆活动。活动仅仅持续两天，却引来了数万人的关注和参与。当“30米长生日蛋糕”及“表演艺术家唐国强来洛”成为媒体及市民最津津乐道的话题，我们也一道来盘点一下这场早春家居盛宴的亮点。

## 最长生日蛋糕 引来万人共享

3月5日上午，洛阳红星美凯龙为庆祝3周年店庆，携手洛阳麦嘉利蛋糕房一同打造30米长生日蛋糕，挑战世界吉尼斯纪录。此蛋糕由近30位蛋糕师傅历经十几个小时精制而成，上面雕有鲜艳的牡丹花、郁金香、玫瑰、紫罗兰

等喜庆、吉祥的花卉；并精心搭配了猕猴桃、草莓、杨桃等十几种新鲜水果，最引人注目的是蛋糕正中间近10米的双龙戏珠图案，龙的雕工非常精美，而且寓意深刻，一是因为红星美凯龙开业当天正是农历二月二龙抬头的吉利日子，二是因为与红星美凯龙名称中的“龙”字不谋而合。整个蛋糕奶油用量达到了360公斤，现场测量长度为30.6米。11点16分，红星美凯龙商场总经理致辞并切下了第一刀，此后两个小时的时间，上万市民一起分享了这甜蜜的蛋糕。

## 唐国强亲临店庆现场 展“伟人”风采

3月6日上午10点，中国著名表演艺术家唐国强先生亲临洛

阳红星美凯龙，举行盛大的影迷见面会，并与广大消费者一起共庆红星美凯龙店庆。现场聚集了数千名各个年龄层的热心影迷。来自省、市十多家媒体的记者现场进行了采访，对他参演过的电影、对“毛泽东”角色的诠释等进行了提问。唐国强先生始终面带笑容，从容自若地回答了记者的提问。下午2点30分，唐国强先生再次来到红星美凯龙A馆一楼中厅与影迷进行互动，不但热心为大家签售，还温馨的合影留念，尽显明星范儿。签售持续了一个多小时，他最终在影迷的掌声和祝福中离场。

## 精明太太置家计划 让消费者省钱有道

这次红星美凯龙别出心裁的

提出了“精明太太置家计划”的独特理念，让每个参与活动的消费者都感受到了细致和贴心。七大省钱置家活动各有特色，每一个活动都围绕女人展开：精打细算的女人累积购物满额后可购买相应超低价产品；操持一个家，女人会从点滴算起，3元店庆特价品等你买；细心周到的女人是老公的贤内助，购物可得精明太太大礼包；女人忙碌之余最需要的是关怀，在红星美凯龙可以边购物边休闲，享受免费午餐、茶点等。

3年时间，红星美凯龙正以环境、服务、产品、品牌等一系列的优势占据洛阳家居市场的制高点。我们期待着洛阳家居市场的快速发展能为消费者带来更多的实惠。

(刘宁)

## 如何改善室内视觉环境

“光污染”不可小觑，有什么办法可以避免它对健康的不良影响呢？

### 1. 照明考虑功能需求和色调搭配。

装修时应根据不同空间、场合及对象，选择不同的照明方式。如卧室灯光比较温馨，书房和厨房要求明亮实用，卫生间则尽量温暖、柔和。一般在室内照明中，主光源为冷色调，辅助光源宜为暖色调。此外，从房间的用途来看，书房、客厅、厨房等宜采用冷色光源，而卧室、卫生间、阳台等宜采用暖色光源。

### 2. 保持光源稳定，拒绝光线直射入眼。

稳定的光源避免了明暗交替或闪烁的现象，能保护视力，提高工作和学习效率。照明方向和强弱也应受关注，否则强光直射入眼，会产生不良影响。

### 3. 合适的灯具可降低“光污染”影响。

柔和的白炽灯、镜面白炽灯及荧光灯造成的“光污染”影响较小，居室内可多采用此类光源。局部照明时，应用遮光性好的台灯，以阻挡这类光源所含的较多红外线辐射。

(班班)



家居

电话：63232419



### • 权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管，洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

### • 超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

### • 核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

### • 荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618

地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼